



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS  
PROGRAD - Processos Seletivos de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0012518/2024-64

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – VESTIBULAR UEMG 2025**

A Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a Retificação do Edital do Processo Seletivo – Vestibular UEMG 2025, que trata de ajustes em itens relativos aos pedidos de isenção da taxa de inscrição, da correção do número de vagas do curso de Química - Bacharelado em Química Tecnológica e Licenciatura (ABI) da Unidade Acadêmica de Ituiutaba e da correção do turno de oferta do curso de Administração da Unidade Acadêmica de Leopoldina.

**Onde se lê:**

5.5.2 Após o último dia de inscrição para as vagas reservadas ao PROCAN e à Inclusão Regional, serão aceitas novas inscrições somente para a modalidade de Ampla Concorrência e os candidatos já inscritos não poderão realizar alteração na modalidade e categoria de vaga ou na documentação enviada, também não serão aceitas novas solicitações de isenção da taxa de inscrição.

**Leia-se:**

5.5.2 Após o último dia de inscrição para as vagas reservadas ao PROCAN e à Inclusão Regional, serão aceitas novas inscrições somente para a modalidade de Ampla Concorrência e os candidatos já inscritos não poderão realizar alteração na modalidade e categoria de vaga ou na documentação enviada.

**Onde se lê:**

8.1 A efetivação da inscrição está condicionada ao preenchimento do Formulário de Inscrição, sendo necessário ainda:

- a) assinalar o Termo de Aceite;
- b) deferimento da isenção da taxa de inscrição, para os candidatos contemplados nessa modalidade, **ou** a quitação da taxa de inscrição (DAE), para os demais candidatos.

**Leia-se:**

8.1 A efetivação da inscrição está condicionada ao preenchimento do Formulário de Inscrição, sendo necessário ainda:

- c) assinalar o Termo de Aceite;
- d) solicitação da isenção da taxa de inscrição, com preenchimento de termo de responsabilidade **ou** a quitação da taxa de inscrição (DAE), para os demais candidatos.

**Onde se lê:**

15.1 Caberá interposição de recurso fundamentado, **no prazo de 02 (dois) dias úteis**, contados do primeiro dia subsequente à data de publicação do objeto do recurso, em todas as decisões proferidas e que tenham repercussão na esfera de direitos dos candidatos, tais como nas seguintes situações:

- a) em face da lista preliminar de inscrições;
- b) em face do indeferimento do pedido de inscrição para as vagas reservadas ao PROCAN e à Inclusão Regional e/ou contra o indeferimento do pedido de isenção da taxa de inscrição;
- c) em face das questões da prova de múltipla escolha e o gabarito preliminar;
- d) em face da classificação preliminar, inclusive contra a totalização dos pontos obtidos nas provas de conhecimentos gerais e redação;
- e) em face do resultado preliminar da prova de habilidades específicas;
- f) em face do resultado provisório do procedimento de heteroidentificação.

**Leia-se:**

15.1 Caberá interposição de recurso fundamentado, **no prazo de 02 (dois) dias úteis**, contados do primeiro dia subsequente à data de publicação do objeto do recurso, em todas as decisões proferidas e que tenham repercussão na esfera de direitos dos candidatos, tais como nas seguintes situações:

- a) em face da lista preliminar de inscrições;
- b) em face do indeferimento do pedido de inscrição para as vagas reservadas ao PROCAN e à Inclusão Regional;
- c) em face das questões da prova de múltipla escolha e o gabarito preliminar;
- d) em face da classificação preliminar, inclusive contra a totalização dos pontos obtidos nas provas de conhecimentos gerais e redação;

- e) em face do resultado preliminar da prova de habilidades específicas;  
 f) em face do resultado provisório do procedimento de heteroidentificação.

Onde se lê:

**ANEXO II - QUADRO DE VAGAS DO VESTIBULAR UEMG 2025**

UNIDADE ACADÊMICA DE ITUIUTABA - 471 VAGAS												
Curso-Habilitação	Duração	Turno	Entrada	PROCAN I	PROCAN II	PROCAN III	PROCAN IV	PROCAN V	PROCAN VI	Inclusão Regional	Ampla Concorrência	Total de Vagas - Vestibular
Química - Bacharelado em Química Tecnológica e Licenciatura (ABI)	4 anos	Noite	1º sem.	5	1	1	1	3	2	2	4	17

  

UNIDADE ACADÊMICA DE LEOPOLDINA - 60 VAGAS												
Curso-Habilitação	Duração	Turno	Entrada	PROCAN I	PROCAN II	PROCAN III	PROCAN IV	PROCAN V	PROCAN VI	Inclusão Regional	Ampla Concorrência	Total de Vagas - Vestibular
Administração - Bacharelado	4 anos	Manhã	1º sem.	10	1	1	1	5	2	2	8	30

Leia-se:

**ANEXO II - QUADRO DE VAGAS DO VESTIBULAR UEMG 2025**

UNIDADE ACADÊMICA DE ITUIUTABA - 484 VAGAS												
Curso-Habilitação	Duração	Turno	Entrada	PROCAN I	PROCAN II	PROCAN III	PROCAN IV	PROCAN V	PROCAN VI	Inclusão Regional	Ampla Concorrência	Total de Vagas - Vestibular
Química - Bacharelado em Química Tecnológica e Licenciatura (ABI)	4 anos	Noite	1º sem.	10	1	1	1	5	2	2	8	30

  

UNIDADE ACADÊMICA DE LEOPOLDINA - 60 VAGAS												
Curso-Habilitação	Duração	Turno	Entrada	PROCAN I	PROCAN II	PROCAN III	PROCAN IV	PROCAN V	PROCAN VI	Inclusão Regional	Ampla Concorrência	Total de Vagas - Vestibular
Administração - Bacharelado	4 anos	Noite	1º sem.	10	1	1	1	5	2	2	8	30

Belo Horizonte, Minas Gerais, 28 de novembro de 2024

Lavinia Rosa Rodrigues  
 Reitora da UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Maria Caetano de Araújo, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 28/11/2024, às 15:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Antônio Ferreira de Araújo Júnior, Chefe de Gabinete**, em 28/11/2024, às 17:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lavinia Rosa Rodrigues, Reitora**, em 29/11/2024, às 19:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **102664683** e o código CRC **3EDB22B9**.

---